



В Черняховске следствие выясняет обстоятельства гибели двух малолетних детей при пожаре



13 января 2017 года в 10 часов 30 минут в правоохранительные органы поступила информация о том, что при тушении пожара в доме по 1-му Рабочему переулку в посёлке Маяковское Гусевского района обнаружены тела двух малолетних детей, 2014 и 2016 годов рождения, проживавших в этом доме с матерью.

По факту происшествия Черняховским межрайонным следственным отделом регионального СК РФ проводится доследственная проверка.

В настоящее время следствием проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причины смерти малолетних детей, а также проводятся иные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в том числе и причины возникновения пожара.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1093713>